MATEMATICKI KLOKAN
u 97 drzava Europe, Amerike, Afrike, Australije i Azije

Cetvrtak, 17. oZzujka 2022. — trajanje 75 minuta
Natjecanje za Benjamin (V1. i VIL razred OS)

* Natjecanje je pojedina¢no. Ra¢unala nisu dopustena. Svaki sudionik natjecanja dobiva simboli¢an dar, a deset
posto najboljih nagradu.

Svaki zadatak ima pet ponudenih odgovora od kojih je samo jedan tocan.

Tocno rjesenje za prvih osam zadataka donosi 3 boda, za drugih osam 4 boda, a za tre¢ih osam 5 bodova.

Ako u zadatku nije odabran odgovor ili su zacrnjena dva ili vise odgovora istoga zadatka, dobiva se 0 bodova.
Za netocan odgovor ne dobivaju se bodovi, nego se oduzima Cetvrtina bodova predvidenih za taj zadatak.
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Pitanja za 3 boda:
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1. Sest to¢aka oznaceno je brojevima kao na slici. Jan je nacrtao dva trokuta; jedan spajajuéi . y
tocke oznacene parnim, a drugi spajajuci tocke oznacene neparnim brojevima. Potom je osjencao
te trokute; jedan tamnosivo, a drugi svijetlosivo. Koja od pet mogucnosti predstavlja Janovu & 3
sliku?
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2. Korina je veslala oko pet plutaca, kao §to je prikazano na slici. Oko kojih je plutaca T I
veslala u smjeru obrnutom od smjera kazaljke na satu? / ‘:—,\,_‘\y‘
| | . . . b » \&
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3. Laserske zrake odbijaju se od zrcala na nacin kako je prikazano o \ S B
na manjoj slici. Na kojem ¢e polju zavrsiti zraka prikazana na vecoj I / i N :
slici? ... \ _.7/ ...... // ...... / D
A) A B) B C) C D) D E) E o R S i
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4. Cistercitski brojevi koristeni su pocetkom 13. stoljeca. Svaki se cijeli broj od 1 do 99 moze prikazati
jednim simbolom koji je formiran pomoc¢u dva osnovna prikazana simbola.
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Simbol za broj 24 izgleda ovako: _r za broj 81 ovako: Ll_ a za broj 93 ovako: E[\ Kako izgleda simbol
za broj 45?
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5. Pikule se prodaju u paketima od po 5, 10 ili 25 komada. Hrvoje je kupio to¢no 95 pikula. Koliko je
najmanje paketa morao kupiti?

A) 4 B) 5 C) 7 D) 8 E) 10

6. Na slici je kvadrat duljina stranica 10 cm. Kolika je povrSina osjencanog dijela?

A) 40cm?>  B)45cm? C) 50cm? D) 55cm?  E) 60 cm?

7. Mia zeli jedan dugacak rezanac smanjiti lomljenjem. Od svakog dijela koji - 1
lomi napravi tri dijela kao $to pokazuje slika. Koji broj ne moze biti ukupan J,

broj dijelova koje je dobila na taj nacin? /I:I\

A) 13 B) 17 C) 20 D) 23 E) 25

8. Fran je preslozio sedam dijelova prikazanih na slici kako bi od njih dobio najmanji mogucéi
dvanaesteroznamenkasti broj. Koje su posljednje tri znamenke toga broja?

69 [113 51 67

A) 699 B) 113 C) 551 D) 967 E) 459
Pitanja za 4 boda:

9. Jan je poceo od broja 12 i slijedio strelice postujuci pravilo iskazano na lijevoj slici. Kojim je brojem
zavrsio racun Koji pokazuju strelice na desnoj slici?
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A) 3 B) 6 C) 12 D) 24 E) 48

10. Kristijan i njegovi prijatelji slozili su broj 2022 pomoc¢u 66 kocaka, kao §to (7 1 17 1
je prikazano na slici. Potom su dobiveni objekt obojili zutom bojom. Koliko

ima kocaka u tom objektu kojima su to¢no Cetiri strane Zute? ) e ) | ) |
17 O 17 Ty
A) 16 B) 30 C) 46 D) 54 E) 60
11. Spremnik za vodu pravokutne baze ima dimenzije4 mx2mx 1 m. |
U spremnik je utocena koli¢ina vode koja dopire do visine 25 cm. 11m H 4m
Potom se spremnik okrene tako da mu je pravokutna baza dimenzija / Am 2m
1 m x 2 m, kao $to je prikazano na desnoj slici. Do koje visine dopire 25 em 2m

voda u tako postavljenom spremniku? L

A) 25cm B) 50cm C) 75cm D) 1m E)1.25m



12. Na komadu prozirnog papira nacrtan je uzorak kao Sto je prikazano na slici. Potom je papir
dva puta presavinut. Kako izgleda presavinuti papir? >

A) B) C) D) E)

13. Povrsina kvadrata je 100 cm?. Kolika je povrsina osjen¢anog dijela istaknutog na tom
kvadratu? /

< 10 em

A) 20 cm? B) 25cm? C) 30 cm? D) 35cm? E) 40 cm? el

10 cm

14. Godina 2022. posebna je jer se u njoj znamenka 2 pojavljuje tri puta. To je vec treci

put u zivotu kornjace Eve da se u godini pojavljuju to¢no tri identi¢éne znamenke. Koliko najmanje godina
ima Eva 2022. godine?

A) 18 B) 20 C) 22 D) 23 E) 134

15. Zita ima Cetiri psa. Masa svakog psa prirodan je broj izrazen u kilogramima. Nikoja dva psa nemaju istu
masu, a ukupna im je masa 60 kg. Drugi po tezini, racunajuéi od najtezeg psa, ima masu 28 kg. Koliku masu
ima treci pas po tezini, ratunajuci od najtezeg psa?

A) 2 kg B) 3 kg C) 4 kg D) 5kg E) 6 kg

16. Domagoj upisuje sedam brojeva 3, 4, 5, 6, 7, 8 i 9 u krugove na slici tako da zbroj

brojeva upisanih u svaka tri kruga povezana duzinom bude isti. Koji najve¢i moguci zbroj

brojeva na jednoj duzini moZze dobiti na opisani nacin?

A) 28 B) 18 C) 22 D) 16 E) 20
Pitanja za 5 bodova:

17. Kad se jednake ¢ase sloze u vis, jedna u drugu, hrpa od 8 ¢asa visoka je 42 cm, a hrpa od dvije
Case visoka je 18 cm. Koliko je visoka hrpa od 6 ¢asa?

A) 22 cm B) 24 cm C) 28 cm D) 34cm E) 40 cm

18. Za svaki od lokota navedena je tvrdnja koja pomaze otkrivanju Sifre.

D

Jedna od znamenaka Jedna od znamenaka Dvije su znamenake .
. . o , , 5 , Niti jedna znamenka
Je tocna 1 nalazi se na je tocna, ali se nalazi tocne, ali su na L
) . . . . nije toc¢na.
pravom mjestu. na pogreSnom mjestu. pogresnom mjestu.

Koja je Sifra za otkljuc¢avanje lokota?

A) 604 B) 082 C) 640 D) 042 E) 064



19. Matija ima figuru prikazanu na slici desno. Koja je od sljedecih figura jednaka Matijinoj? g
A) E B) % C) g D) E 1 E) E

20. Petar je odabrao Cetiri od pet brojeva 2, 3, 4, 51 6 te je u svaku kucicu upisao jedan broj tako da je dobio
tocan racun. Koliko je brojeva, od ponudenih pet, mogao upisati u osjencanu kucicu?

_|_ — f—

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

21. Brojeve 3, 4,5, 6 i 7 treba smjestiti u pet krugova na slici tako da broj
unutar svakog od trokuta bude umnozak brojeva upisanih u krugove na
vrhovima toga trokuta. Koliki je zbroj brojeva upisan u krugove na vrhovima
osjen¢anog trokuta?

A) 12 B) 14 C) 15 D) 17 E) 18

22. Cetiri sela, A, B, C i D, nalaze se uz cestu u tom poretku. Udaljenost susjednih sela je 10 km. U selu A
zivi 10, u selu B 20, u selu C 30, a u selu D 40 ucenika. Mjestani Zele izgraditi skolu tako da ukupna
udaljenost koju prijedu svi ucenici zajedno do mjesta skole bude najmanja moguca. U kojem selu treba
izgraditi Skolu?

A)uA B)uB C) na sredini izmedu B i C D)uC E)uD
23. Tri slike prikazuju poglede odozgo, sprijeda i zdesna na odozgo sprijeda zdesna

objekt izgraden od kocaka. Koliki je najve¢i moguci broj
kocaka upotrijebljen za izgradnju tog objekta? |

A)18  B)19 C) 20 D) 21 B2 | | |

24. Oko okruglog stola sjedi 30 osoba. Neke od njih nose $esir. One osobe koje nose $esir uvijek govore
istinu, dok osobe koje ne nose Sesir ponekad lazu, a ponekad govore istinu. Svaka osoba kaze: ,,Najmanje
jedna od meni susjednih osoba ne nosi Sesir.*“ Koji je najveci moguci broj osoba za tim stolom koje nose
Sesir?

A)5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25

Obavijesti o rjeSenjima zadataka i rezultatima mogu se nac¢i na mreZnim stranicama HMD-a.
http://www.matematika.hr/klokan/2022/
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